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Αντιπαράθεση κυβέρνησης-ΣΥΡΙΖΑ με φόντο 
την επιστολή του πρώην αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ.

ειδικότερα σε ανακοίνωση το κόμμα της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης.
«Ο ΣΥΡΙΖΑ κατ’ επανάληψη έχει δείξει την 
απέχθεια του για το υπουργείο Προστασί-
ας του Πολίτη και την Ελληνική Αστυνο-
μία», τόνιζε αμέσως μετά σε ανακοίνωση 
του το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, 
απαντώντας στο κόμμα της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης. 
Η ανακοίνωση στη συνέχεια σημείωνε 
πως ο ΣΥΡΙΖΑ «έχει δαιμονοποιήσει τη 
δράση της ΕΛ.ΑΣ για την προστασία των 
συνόρων και το έργο της για την αντιμε-
τώπιση της εγκληματικότητας, δυσφημίζο-
ντάς την διεθνώς. Παρ’ όλο που τα αποτε-
λέσματα μιλούν από μόνα τους. Και τώρα, 
τελείως συμπτωματικά, επαναλαμβάνει τα 
περί Greek mafia, αποκρύβοντας δολίως 
ότι η σημερινή ηγεσία του Υπουργείου 
τα έστειλε στη Δικαιοσύνη, ενώ ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ, επί των ημερών του, φρόντισε με τις 
πλημμέλειές του να αθωωθούν όλοι οι 
κατηγορούμενοι». 
Οσον αφορά τις κρίσεις στην ΕΛ.ΑΣ., το 
υπουργείο Προστασίας του Πολίτη υπο-
στηρίζει πως «έγιναν με αξιοκρατία και 
μοναδικό κριτήριο να μπει τέλος σε πο-
λυετή κατεστημένα σε κρίσιμες υπηρεσί-
ες που, αποδεδειγμένα, δεν έκαναν όπως 
πρέπει το καθήκον τους ενάντια στη δια-
φθορά».
«Αυτό τελικά ενόχλησε και τον ΣΥΡΙΖΑ, 
αλλά από ό,τι φαίνεται και τον τέως αρ-

Π
ολιτική αντιπαράθεση μεταξύ 
κυβέρνησης και αξιωματικής 
αντιπολίτευσης έχει ξεσπάσει με 
αφορμή την αλλαγή αρχηγού της 

Αστυνομίας και την αιχμηρή επιστολή του 
πρώην αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ. που ακολού-
θησε. 
Υπενθυμίζεται ότι το Σάββατο 18 Μαρ-
τίου, με ομόφωνη απόφαση του ΚΥΣΕΑ, 
στη θέση του Αρχηγού της Ελληνικής 
Αστυνομίας τοποθετείται ο Αντιστράτηγος 
Λάζαρος Μαυρόπουλος. 
Λίγη ώρα αργότερα, αιχμές κατά της πολι-
τικής ηγεσίας του υπουργείου Προστασίας 
του Πολίτη για την αποπομπή του άφηνε 
με επιστολή του ο απερχόμενος αρχηγός 
της Ελληνικής Αστυνομίας, Κωνσταντίνος 
Σκούμας, με κύκλους του υπουργείου να 
σχολιάζουν ό,τι «η απόφαση λήφθηκε με 
μόνο γνώμονα την βελτίωση και την απο-
τελεσματική εφαρμογή των σύγχρονων 
επιχειρησιακών σχεδίων της ΕΛ.ΑΣ.».
O  ΣΥΡΙΖΑ με ανακοίνωση του ζήτησε 
την άμεση κλήση του τέως Αρχηγού της 
ΕΛ.ΑΣ. Κωνσταντίνου Σκούμα στην Επι-
τροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βου-
λής.
«Η σιωπή Μητσοτάκη – Θεοδωρικάκου 
στις σοβαρές καταγγελίες του πρώην Αρ-
χηγού της ΕΛΑΣ κ. Σκούμα απλά επιβε-
βαιώνει ότι κάτι πολύ σάπιο υπάρχει στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη επί 
διακυβέρνησης Μητσοτάκη», ανέφερε 
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χηγό της ΕΛ.ΑΣ. Οι πολίτες βγάζουν τα 
συμπεράσματα τους», καταλήγει η ανακοί-
νωση. 
Το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης 
επανήλθε στο θέμα μέσα από νέα ανακοί-
νωση που εξέδωσε το γραφείο Τύπου. 
«Τα ερωτήματα για τους κ. Μητσοτάκη και 
Θεοδωρικάκου από τις καταγγελίες του 
αποπεμφθέντος Αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ κ. 
Σκούμα είναι πολύ συγκεκριμένα και όσο 
και να σωπαίνουν θα αναγκαστούν να 
απαντήσουν. Ποια είναι τα κέντρα εξου-
σίας που παρεμβαίνουν στην Αστυνομία; 
Τι σχέση έχουν με τις αποκαλύψεις για 
εμπλοκή της Greek Mafia στα ανώτατα 
κλιμάκια της ΕΛ.ΑΣ; Ποιες είναι οι αδι-
αφανείς και αντισυνταγματικές ενέργειες 
που καταγγέλλει; Θα συναινέσει η ΝΔ 
στην άμεση κλήση του κ. Σκούμα στην 
Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας για να 
δοθούν απαντήσεις;», σημείωνε μεταξύ 
άλλων ο ΣΥΡΙΖΑ.

Moody’s: Aναβάθμισε σε θετικό το outlook της Ελλάδας

βάρους της Ελλάδα τα επόμενα χρόνια. 
Η επιβεβαίωση της αξιολόγησης Ba3 της 
Ελλάδας ισορροπεί ανάμεσα στις βελ-
τιώσεις που παρατηρούνται σε πολλούς 
τομείς του πιστωτικού προφίλ της χώρα 
και στις σημαντικές προκλήσεις που πα-
ραμένουν. Σύμφωνα με τον οίκο αξιολό-
γησης περαιτέρω μεταρρυθμίσεις σε το-
μείς όπως το επιχειρηματικό περιβάλλον, 

Ο 
οίκος αξιολόγησης Moody’s 
αναβάθμισε την προοπτική για 
την πιστοληπτική αξιολόγη-
ση της Ελλάδας σε θετική από 

σταθερή παρά το γεγονός ότι διατήρησε 
σταθερή την αξιολόγησή του στη βαθ-
μίδα Ba3 – τρεις θέσεις κάτω από την 
επενδυτική βαθμίδα που διατηρεί από το 
2020. Εκτιμά πως η ελληνική οικονομία 
θα καταγράψει ανάπτυξη 1,8% το 2023 
και το 2024, ενώ σημειώνει πως το δη-
μόσιο χρέος θα διαμορφωθεί στο 162% 
του ΑΕΠ το 2023 και θα υποχωρήσει 
χαμηλότερο του 150% του ΑΕΠ μέχρι το 
2026. 
Βασικός παράγοντας που οδήγησε στην 
αλλαγή των προοπτικών σε θετικές από 
σταθερές είναι η προοπτική μια περιόδου 
υψηλότερης ανάπτυξης από την περασμέ-
νη δεκαετία, εν μέρει λόγω των βελτιώ-
σεων στην διακυβέρνηση και στην αποτε-
λεσματικότητα των μεταρρυθμίσεων του 
οικονομικού και τραπεζικού τομέα που 
όπως σημείωνει ο οίκος αξιολόγησης 
αποδίδουν καρπούς. Σε συνδυασμό με 
μια σταθερή και συνετή δημοσιονομική 
πολιτική η ανάπτυξη του ΑΕΠ θα οδηγή-
σει σε σημαντική μείωση του δανειακού 
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η δικαιοσύνη, η εκπαίδευση και η αγορά 
εργασίας θα υποστηρίξουν μια υψηλό-
τερη αξιολόγηση. Επιπλέον το δανειακό 
βάρος της κυβέρνησης παραμένει πολύ 
υψηλό και για να μειωθεί περαιτέρω 
αλλά και να επιστρέψει η Ελλάδα στην 
χρηματοδότηση από τις αγορές απαιτείται 
η διατήρηση υψηλών πρωτογενών πλεο-
νασμάτων για πάρα πολύ καιρό. 


